AVVISO IMPORTANTE

Sabato 5 maggio

Causa maltempo le partite sono state TUTTE rinviate e verranno
ricuperate con il calendario sotto riportato

Classi 2” medie Sabato 12

Ore 15.00 CAIROLI — TIEPOLO/a (cl. 3" media)  risultato ......cccccevvviiiiiiieiiiieiienen,
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Ore 15.45 ASCOLI — TIEPOLO/b (cl. 3" media) risultato .......ccccecveieeiiieeiiieeeieee
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Ore16.30 TREVISANI — QUINTINO (cl. 3" media)  risultato ........cccoeeeiiieciiiieeieeee.
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Ore 17.15 PREMIAZIONI classi 3 * media

Torneo classi 2" media

1° SEMIFINALE (cl. 2" media) CAIROLI - ASCOLI
2° SEMIFINALE (cl. 2" media) QUINTINO/a — TIEPOLO/a

Le partite DOVRANNO essere giocate TASSATIVAMENTE entro e NON oltre
le ore 12 di Sabato 12 maggio

Data ed orario da concordare tra i vari responsabili e comunicate tempestivamente

(per approvazione) al responsabile Sig. CONTATO Luciano tel. 3388339540.

Sabato 12 maggio ore 17.30 Finale 1° - 2° posto classi 2" media

Torneo classi 53" elementare

Semifinalee SCARPA/a - SCARPA/b

Le partite DOVRANNO essere giocate TASSATIVAMENTE entro e NON oltre
le ore 12 di Sabato 12 maggio

Data ed orario da concordare tra i vari responsabili e comunicate tempestivamente

(per approvazione) al responsabile Sig. CONTATO Luciano tel. 338-8339540.

Sabato 12 maggio ore 18.30Finale 1° - 2° posto classi 5" elem.



Domenica 6 maggio

Ore 9.00 SEMIFINALE (cl. 5™ elem.) RINVIATA A DATA DA DESTINARSI
SCARPA/a — SCARPA/b risultato ....occeviiiiniee,
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Ore 9.45 SEMIFINALE (cl. 5" elem.)

LEONARDO/a — TITO SPERI/a risultato o-1/0-0/1-1
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Ore 10.30 LEONARDO/b — TITO SPERI (cl. 3™ elem.) risultato 1—-0/0—-1/1-0

D\ 0] (ST R

CLASSIFICA GENERALE FINALE

Class 3a Elementare
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Domenica 6 maggio

Ore 14.30 FINALE 1° - 2° posto Classi 1 media

ASCOLI — TIEPOLO risultato 3-2
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Ore 17.00 FINALE 1° - 2° posto (classi 3" elem.)

LEONARDO/a — LEONARDO/b risultato 1-0/0-0/2-0
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